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16. REDNA SEJA DRŽAVNEGA SVETA REPUBLIKE SLOVENIJE 
 
Ljubljana, 18. 4. 2024 – Državni svetniki so na 16. redni seji, ki je potekala 17. 4. 2024 
med drugim obravnavali predlog Energetskega zakona in novelo Zakona o lokalni 
samoupravi. Obravnavali in podprli so tudi dopolnjen predlog Resolucije o 
nacionalnem programu preprečevanja nasilja v družini in nasilja nad ženskami 
2024–2029. 
 
Predlog Energetskega zakona (EZ-2) 
Državni svet RS je obravnaval in podprl dopolnjen predlog energetskega zakona, ki ga je 
DZ RS v obravnavo v osnovni različici predložila Vlada RS. Obravnavani predlog zakona 
je del paketa energetske nacionalne zakonodaje, ki v procesu posodobitve sledi strukturi 
pravnega urejanja energetskih vsebin na ravni EU. 
 
Večina predlaganih rešitev že zdaj velja v okviru trenutno še veljavnega Energetskega 
zakona (EZ-1), obenem pa se obstoječa zakonska ureditev dopolnjuje glede posameznih 
vsebin, ki so se izkazale kot pomanjkljive oziroma zahtevajo prilagoditev novim ciljem na 
energetskem področju.  
 
Državni svet je ugotovil, da sta predlagatelj zakona in matično telo Državnega zbora 
upoštevala pripombe Zakonodajno pravne službe Državnega zbora in predloge 
reprezentativnih združenj občin, kmetijskih in gospodarskih interesnih združenj ter drugih 
zainteresiranih deležnikov in z amandmaji izboljšala vsebino predloga zakona na način, da 
med drugim ne vsebuje več določbe, ki je omejevala rabo trdnih in tekočih goriv v 
novogradnjah v strnjenih naseljih.  
 
Predlog Zakona o dopolnitvi Zakona o lokalni samoupravi (ZLS-T ) 
Državni svet RS je obravnaval novelo Zakona o lokalni samoupravi (ZLS-T), ki ga je 
Državnemu zboru v obravnavo predložila skupina poslank in poslancev DZ RS. 
 
Predlog zakona določa obvezo vsakokratni vladi, da pred sprejemom ukrepov s področja 
reševanja problematike nezakonitih migracij kot so nastanitve nezakonitih migrantov in 
vzpostavitev azilnih domov ter njihovih izpostav, pridobi soglasje lokalnih skupnosti. 
Mnenje k predlogu zakona je podalo tudi Združenje občin Slovenije in ga podprlo. 
 
Državni svetniki predloga zakona niso podprli.  
 
Predlog resolucije o nacionalnem programu preprečevanja nasilja v družini in 
nasilja nad ženskami 2024–2029 (ReNPPND24–29) 
Državni svet RS je obravnaval in podprl Dopolnjen predlog resolucije o nacionalnem 
programu preprečevanja nasilja v družini in nasilja nad ženskami 2024–2029 
(ReNPPND24–29), ki predstavlja strateški dokument, pripravljen na podlagi 11. člena 
Zakona o preprečevanju nasilja v družini in določa cilje, ukrepe in ključne nosilce politik na 
področju preprečevanja in zmanjševanja nasilja v družini in nasilja nad ženskami. 

https://www.ds-rs.si/sites/default/files/dogodek/sklic_16._seje_ds_p.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/007-19-2024-DZ-RS_MNENJE-K-PREDLOGU-NOVELE-ZLS_APRIL-2024.pdf
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Pripravljen je za šestletno obdobje in prvič združuje dve področji – nasilje v družini in 
nasilje nad ženskami zaradi izrazite statistične povezanosti med njima. 
 
Namen predlagane resolucije je prepoznava ključnih področij, na katerih se zaznava, da bi 
jih bilo treba spremeniti ali izboljšati, ter opredelitev ciljev in ukrepov, s katerimi se bo 
doseglo izboljšave. 
 
Državni svet RS je ob tem pozval predlagatelja in ostale kvalificirane predlagatelje 
amandmajev, da v nadaljevanju obravnave dopolnjenega predloga resolucije proučijo in 
pri končni različici resolucije upoštevajo konkretne predloge in pripombe, ki so jih podali 
Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije – Zveza strokovnih društev medicinskih 
sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije, Skupnost socialnih zavodov Slovenije in 
Skupnost centrov za socialno delo Slovenije, Združenje ravnateljev in pomočnikov 
ravnateljev Slovenije, Ministrstvo za notranje zadeve in pristojna Komisija Državnega 
sveta za socialno varstvo, delo, zdravstvo in invalide. 
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